Самостоятельная работа 1
Вариант 1
Уровень 1 (базовый)
Выберите правильные ответы.

1. Ковалентная полярная связь в молекуле простых веществ, например, в молекуле хлора  образуется:

а) между атомами металла и неметалла;
б) между разными атомами неметаллов;
в) между атомом серы и атомом хлора;
г) между одинаковыми атомами неметаллов;
д) за счет перехода электронов от одного атома к другому

2. Металлическая связь в металлах, железе образуется:

а) между атомом металла и неметалла;
б) между одинаковыми атомами неметаллов;
в) между атомом хлора и атомом металла;
г) между металлами;
д) за счет перехода электронов, общих для всех ионов металла.

Уровень 2 (хорошо)
3. Установите соответствие. Ответ запишите в виде 1-2-1.

Формула вещества

	Вариант 1 

1. С.
2. Fе
3. Zn
4. I 2 
	Вариант 2 

1. Н 2
2. N 2
3. С1 2
4. Si


Вид химической связи

1. Ковалентная неполярная
2. Металлическая

Типы кристаллической решетки

1. Молекулярная
2. Металлическая
3. Атомная

Уровень 3 (отлично)
4. Предскажите вид химической связи и тип кристаллической решетки по следующему описанию вещества: твердые при обычных условиях, имеет низкую температуру плавления и характерный запах, плохо растворимо в воде, неэлектропроводно (твердое при обычных условиях, пластичное. Имеет металлический блеск, хорошо проводит электрический ток)

